

Подготовила классный руководитель
7 класса
Иванова И.Н.

Игры со смертью: «Собачий кайф»



«СОБАЧИЙ



- Игры с асфиксией — умышленное перекрытие доступа кислорода к мозгу с целью вызвать кратковременный обморок и состояние эйфории. Существуют два различных метода, используемых для достижения гипоксии: странгуляция и самоиндуцированная гипокапния, часто они могут совмещаться. ...

СТРАШНАЯ ПЕЇОТРИТГДІ ЦОСТІ





КАК ЭТО БЫЛО ?

- «После просмотра программы « Битва экстрасенсов» мальчик, дождавшись, когда мать уйдет в магазин, а отец будет укладывать младшего сына, решил это испытать, сделав петлю и просунув в нее голову, другой конец привязал к ручке межкомнатной двери", - цитирует РИА Новости заявление уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области.

В прокуратуре Копейска подтвердили, что в результате данного эксперимента школьник скончался.



ЧТО ЧУВСТВУЮТ ?

- « Я чувствую, что падаю, все вижу, но не в сознании будто, не понимаю. Меня щекочат, а я думаю, что меня комар кусает. И когда сильно начинали щекотать, я просыпалась. То есть через несколько минут. Голова кружится и такое ощущение... мерзкое. Все дрожит, — описывает девочка свое состояние. — Лёша не падал, как я. Сползал по стене медленно, а потом сам ложился. Говорил что-то, ногами дрыгал, смешно было»

ВОТ ТАК ЭТО ПРОИСХОДИТ





ЧТО ПРОИСХОДИТ
С ОРГАНИЗМОМ
ПОДРОСТКА?

- Если передавить сонную артерию, по которой к головному мозгу поступает кровь, а вместе с ней и кислород, то кровотоки резко обедняются, и в клетках мозга происходят изменения. Нарушается все — вплоть до структуры ядра. Если гипоксия, то есть кислородное голодание, продолжалось достаточно долго, хотя все это весьма относительно, потому что долго мозг без кислорода работать не может, то естественно, клетки разрушаются и в мозге появляются мертвые участки, которые не работают — участки ишемии. Отсюда — необратимые изменения.

- Могут развиваться структурные нарушения сосудов и тканей мозга. Как следствие — раздражительность и даже агрессия, утомляемость, бессонница, расстройства памяти, нарушение интеллекта. Одним словом, ребенок может стать «тормозом». Нередко плата за «удовольствие» бывает весьма высока — **потеря зрения, снижение интеллекта, инвалидность или даже смерть.**



**В Черкасской области 14-
летний школьник погиб из-за
популярного среди подростков
развлечения под названием
«собачий кайф».**

**По официальным данным, только
в этой области от такой «забавы»
умерли уже 12 детей**

Хочется ещё и ещё...

- «... Но перед этим я испытал несколько минут неземного счастья. Наверное, так себя чувствуют наркоманы, когда получают дозу. Ты как будто уходишь в нирвану. После очередной попытки мне понравилось. Я рассказал о «собачьем кайфе» одноклассникам, и они тоже начали пробовать. Один мальчик, правда, чуть не погиб. К счастью, в комнату вовремя забежал дядя и успел его откачать. Я тоже слышал, что дети от этого умирают. **Но меня это не останавливало — погибших мы называли «лохами».** Дескать, сами виноваты, что-то делали неосторожно. Это уже была не игра, а... необходимость. Если я хотя бы раз в три дня этого не делал, становился нервным, начинались истерики. **Успокоиться помогал только «собачий кайф».**

ЧТО ДЕЛАТЬ?



Список признаков, которые могут подсказать

- участвует ли ваш ребенок в этих страшных играх. Может быть, он кому-то поможет. Итак, родителей должно насторожить:
- Появление любых отметин в области шеи.
- Если ребенок начинает носить одежду и аксессуары, максимально закрывающие шею.
- Частые жалобы на головную боль.
- Звук падения в комнате, когда ребенок находится там один.
- Наличие у подростка веревок, ремней и т. д.



А самое

главное, — уделяйте
своему ребенку как можно
больше времени. Если
он будет вам доверять,
вы сможете вовремя его
остановить.





КОГДА РЕБЁНОК ОДИН ...





Его ждёт улица и плохая компания...



**Будущее мира за
новым
поколением!
Так давайте
сделаем, чтоб
этот мир был
полон тепла и
любви!
Это в наших
руках! В руках
каждого!**

